
　

  

 

1　平家物語　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　12 冊　6,600,000 円
 江戸初期写　百二十句本　平仮名本
	 平家物語の語り本系諸本のうち、各巻を十句 ( 章 ) に分かち、十二巻を百二十句で構成する「百二十句本」と呼

ばれる系統は 7本の現存が知られるのみであったが、ここに新たな一本が出現した。
	 本の大きさ 28.2 × 22.1cm。四つ目綴じ。藍と紫、2色の打曇り表紙中央に金泥下絵入の朱色書題簽を付す。
	 本文斐楮交漉料紙。全文ほぼ平仮名書きで漢字は若干混じるのみだが、平仮名の右脇に振り漢字がなされている

箇所がある。本文と同筆の朱で章の冒頭に「第一(～百二十)句(〇印共)」の書入れ、又文中に句読点(稀に濁点も)
を付す。奥書などはなく、各巻初丁右下に 1顆の蔵印擦消し痕があるのみ ( 印文不明 )。試みに各巻頭に配され
た目次を同系統の二本 ( 国立国会図書館蔵本〈国会本〉・京都府立総合資料館蔵本〈京都本〉) と比するに京都
本のほうに近い。一部に水染みあるも虫食なく保存ほぼ良い。古い塗箱に収める。

2　竹取物語　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　1 帖　1,320,000 円
 江戸前期写　閑院宮家旧蔵
	 大きさ 24.8 × 17.8cm、綴葉装 ( 緩みあり )。萌黄色地の金襴表紙付、見返しに金砂子散らし模様料紙を

用いる。本文料紙斐紙。奥書なし。外題・内題ともないが、付属する 28 × 10cm の紙片には「いまは
むかしたけとりのおきな／物語」の墨書があり、同筆にて「九号／本／ 51」と記した赤い飾り枠のラベ
ル貼付のあることより閑院宮家旧蔵と知れる。
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5　雛本 源氏物語　　28 冊　308,000 円
 江戸中期刊　豆本　7.1 × 5.0cm　揃
 絵入　合せ桐箱入

3　文正草子　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　3 帖　1,650,000 円
 奈良絵本　江戸前期作　極彩色絵入　大きさ 24.3 × 17.6cm　綴葉装
	 挿絵は上冊に片面 5図、中冊に同 5図、下冊に見開き 1図、片面 3図。本文は、上冊と中冊は寛永頃の

版本とほぼ同じで伝本に多い系統だが、下冊の半ば以降は版本に比してやや簡略にまとめられており、
巻末は「…ふうふもろともにじゆみやうちやうおんにしてめてたき事はかり也　さるによつてはるのは
しめのよみはしめには　まつこのさうしをよみ給ふへし」で終わる。

4　ものくさ太郎　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　2 冊　1,100,000 円
 奈良絵本　江戸前期作　極彩色絵入　大きさ 25 × 18.3cm　四つ目綴じ　数丁に少虫食補修有
	 挿絵は上冊に片面 5図、下冊に同 4図収める。本文は寛永頃の版本 ( 内題「おたかの本し物くさ

太郎」) とほぼ同じで伝本に多い系統だが、版本に比して挿絵の数は 2倍の 9図を有しており見ご
たえがある。

6　伊勢物語かるた　　　　　1 組　858,000 円
 江戸中期頃刊　各 209 枚揃　筆彩色入
	 札の大きさ 7.1 × 4.8cm。伊勢物語の版かるたは意

外に伝本少ない。惜しくも十数枚に小さな虫穴、一
枚のみ上部に丁寧な傷み補写あり。

　

  

 

1　平家物語　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　12 冊　6,600,000 円
 江戸初期写　百二十句本　平仮名本
	 平家物語の語り本系諸本のうち、各巻を十句 ( 章 ) に分かち、十二巻を百二十句で構成する「百二十句本」と呼

ばれる系統は 7本の現存が知られるのみであったが、ここに新たな一本が出現した。
	 本の大きさ 28.2 × 22.1cm。四つ目綴じ。藍と紫、2色の打曇り表紙中央に金泥下絵入の朱色書題簽を付す。
	 本文斐楮交漉料紙。全文ほぼ平仮名書きで漢字は若干混じるのみだが、平仮名の右脇に振り漢字がなされている

箇所がある。本文と同筆の朱で章の冒頭に「第一(～百二十)句(〇印共)」の書入れ、又文中に句読点(稀に濁点も)
を付す。奥書などはなく、各巻初丁右下に 1顆の蔵印擦消し痕があるのみ ( 印文不明 )。試みに各巻頭に配され
た目次を同系統の二本 ( 国立国会図書館蔵本〈国会本〉・京都府立総合資料館蔵本〈京都本〉) と比するに京都
本のほうに近い。一部に水染みあるも虫食なく保存ほぼ良い。古い塗箱に収める。

2　竹取物語　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　1 帖　1,320,000 円
 江戸前期写　閑院宮家旧蔵
	 大きさ 24.8 × 17.8cm、綴葉装 ( 緩みあり )。萌黄色地の金襴表紙付、見返しに金砂子散らし模様料紙を

用いる。本文料紙斐紙。奥書なし。外題・内題ともないが、付属する 28 × 10cm の紙片には「いまは
むかしたけとりのおきな／物語」の墨書があり、同筆にて「九号／本／ 51」と記した赤い飾り枠のラベ
ル貼付のあることより閑院宮家旧蔵と知れる。
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7　漢和希夷　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　1 冊　1,980,000 円
 近世初期〔頼慶〕写　奇異雑談集異本　虫食傷み有
	 縦 13.3cm、横は最短 19.8 ～最長 20.8cm。美濃判のやや薄手の楮紙を四つ折りにし列帖装に仕立てた“双葉列

帖装”と呼ばれる装訂、内題はない。本文は表見返しから始まり合計 23丁半。奥書はない。
	 本書は近世怪異小説の嚆矢として知られる『奇異雑談集』の異本とされ、従来、東寺宝菩提院三密蔵所蔵江戸

初期写の一本 ( 以下「東寺本」と呼称 ) が知られるのみであった。当該品はその東寺本の親本とも目される新
出の一本。冨士昭雄氏翻刻の東寺本と比するに、本体の寸法も近似し改行も同じく、僅かな語句異同はあるも
のの虫食傷みによる欠損部分も重なることから、東寺本は当時すでに傷んでいた当該本を書写したものと推測
される。さらに当該本には表紙の右下部に「頼慶」と読める(虫損有)、本文と同筆と思われる墨書があり、『奇
異雑談集』の成立過程や『漢和希夷』の存在自体についての研究に役立つ新たな一要素となるであろう。

9　徒然草　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　2 冊　1,980,000 円
 慶長中刊　古活字版　第四種本異植字版　宝玲文庫旧蔵　少裁ち・やや染み・一部僅か虫食・少傷み補修
	 「十行本 ( ハ ) 種」本。この版は各章段の初めに合点の活字を用いていることで知られる。

8　謡本六番  通小町・景清・天鼓・ゆや・斑女・藤戸　　　  　　　　　　　　　　　6 帖　3,520,000 円
 元和 6 年観世暮閑自筆奥書　伝本阿弥光悦・角倉素庵・小堀遠州等筆　「元和卯月本」底本
	 本の大きさ 24.4 × 17.9cm。綴葉装。金泥下絵入り紺表紙 (「通小町」の 1帖のみ紺無地表紙 ) に金砂子散ら

しや金泥雲霞下絵を施した装飾料紙の書題簽を付す。各帖末に元和 6年水無月より同年神無月までの観世暮閑
自筆石田少左衛門宛奥書を有する。表紙及び本文の一部に少虫食箇所有。後代の螺鈿塗箱入り。

	 表章『鴻山文庫本の研究』に載る「41石田少左衛門友雪旧蔵本七十九冊」と一具になるもの。元来百番以上
のものであったと思われるが、明治 20 年田中四郎左衛門の所蔵時点で 98 番、さらに昭和 26 年 6月の弘文
荘待賈古書目録掲載時には 91番に減じていたことが知られる。当該本はその明治 20年から昭和 26年の間に
散逸し所在不明となっていた 7番のうちの 6番と考えられる。本文の筆跡は 6帖すべて異なり、表紙見返し
左下部に各帖「本阿弥光悦」「角倉素庵」「岡本半助」「小堀遠江守」「枝隼人至玄」「岡本宜就」と墨書し
た雲母引の小紙片が貼付されているが、古筆見の名を有する極書などは付されていない。元和 6年卯月石田少
左衛門宛の暮閑奥書を刻す通称「元和卯月本」の底本として名高く、当該本の新出により研究の更なる深まり
が期待される。
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10　〔武田二十四将図〕　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　1 枚　418,000 円
 〔鳥居清信〕画　元禄頃刊　伊賀屋版 

60.4 × 31.8cm　虫食裏打補修
	 図の中央に武田信玄を、その左右・下部に

23 名の家臣を配する。絵師名は見えないが
その画風より初代鳥居清信の画と推定され
る。なお、山梨県立美術館には同版と思わ
れる丹絵の 1枚が所蔵されているが最下部
の版元名がなく、本図の成立を知るうえで
当該品がその一助となることは疑いない。

11　吾
あずまのもりさかえくすのき

嬬森栄楠　　　　　　　　　1 冊　550,000 円
 絵本番付　桜田治助作　北尾政演 ( 山東京伝 ) 画
 〔安永 8 年〕市村座刊　中本　原装上本
	 柱題「市村」又は「市村座」、表紙を含め全 10丁。余白

には配役のほか筋書が刻される。刷・保存ともほぼ良い。	
北尾政演の手になる数少ない絵本番付のひとつ。19 歳前
後の作ながら稚拙な印象は受けない。彼の初期作品研究の
うえで欠くことのできない資料である。

12　泥絵 江の島　　　　　　　1 枚　60,500 円
 江戸後期頃作　紙本着色　無題　31.6 × 45.9cm

13　諸国名橋奇覧  かうづけ佐野ふなはしの古づ　　　　　　　　　　　　　　1 枚　3,960,000 円
 前北斎為一画　天保 5(1834) 年頃刊　西村屋与八版　横大判　薄い中折れ

7　漢和希夷　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　1 冊　1,980,000 円
 近世初期〔頼慶〕写　奇異雑談集異本　虫食傷み有
	 縦 13.3cm、横は最短 19.8 ～最長 20.8cm。美濃判のやや薄手の楮紙を四つ折りにし列帖装に仕立てた“双葉列

帖装”と呼ばれる装訂、内題はない。本文は表見返しから始まり合計 23丁半。奥書はない。
	 本書は近世怪異小説の嚆矢として知られる『奇異雑談集』の異本とされ、従来、東寺宝菩提院三密蔵所蔵江戸

初期写の一本 ( 以下「東寺本」と呼称 ) が知られるのみであった。当該品はその東寺本の親本とも目される新
出の一本。冨士昭雄氏翻刻の東寺本と比するに、本体の寸法も近似し改行も同じく、僅かな語句異同はあるも
のの虫食傷みによる欠損部分も重なることから、東寺本は当時すでに傷んでいた当該本を書写したものと推測
される。さらに当該本には表紙の右下部に「頼慶」と読める(虫損有)、本文と同筆と思われる墨書があり、『奇
異雑談集』の成立過程や『漢和希夷』の存在自体についての研究に役立つ新たな一要素となるであろう。

9　徒然草　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　2 冊　1,980,000 円
 慶長中刊　古活字版　第四種本異植字版　宝玲文庫旧蔵　少裁ち・やや染み・一部僅か虫食・少傷み補修
	 「十行本 ( ハ ) 種」本。この版は各章段の初めに合点の活字を用いていることで知られる。

8　謡本六番  通小町・景清・天鼓・ゆや・斑女・藤戸　　　  　　　　　　　　　　　6 帖　3,520,000 円
 元和 6 年観世暮閑自筆奥書　伝本阿弥光悦・角倉素庵・小堀遠州等筆　「元和卯月本」底本
	 本の大きさ 24.4 × 17.9cm。綴葉装。金泥下絵入り紺表紙 (「通小町」の 1帖のみ紺無地表紙 ) に金砂子散ら

しや金泥雲霞下絵を施した装飾料紙の書題簽を付す。各帖末に元和 6年水無月より同年神無月までの観世暮閑
自筆石田少左衛門宛奥書を有する。表紙及び本文の一部に少虫食箇所有。後代の螺鈿塗箱入り。

	 表章『鴻山文庫本の研究』に載る「41石田少左衛門友雪旧蔵本七十九冊」と一具になるもの。元来百番以上
のものであったと思われるが、明治 20 年田中四郎左衛門の所蔵時点で 98 番、さらに昭和 26 年 6月の弘文
荘待賈古書目録掲載時には 91番に減じていたことが知られる。当該本はその明治 20年から昭和 26年の間に
散逸し所在不明となっていた 7番のうちの 6番と考えられる。本文の筆跡は 6帖すべて異なり、表紙見返し
左下部に各帖「本阿弥光悦」「角倉素庵」「岡本半助」「小堀遠江守」「枝隼人至玄」「岡本宜就」と墨書し
た雲母引の小紙片が貼付されているが、古筆見の名を有する極書などは付されていない。元和 6年卯月石田少
左衛門宛の暮閑奥書を刻す通称「元和卯月本」の底本として名高く、当該本の新出により研究の更なる深まり
が期待される。
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14　孔寅画譜　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 帖　715,000 円
 文政 4 年長山孔寅筆　紙本彩色全 30 図　27.6 × 15.6cm　中野康章旧蔵
	 各図に「孔」「寅」の極小朱印を捺す。僅かに虫穴あるも保存はほぼ良い。「孔寅畫譜」の書題簽 ( 自筆か )

を有する同時代の紙帙入り。

15　東海道五十三対　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 冊　385,000 円
 魁春亭貞芳・五粽亭貞広画　嘉永 4 年正月刊　木版彩色刷 56 図入り　中本　原装上刷
	 本書は江戸で刊行された広重・国芳・国貞 ( 三代豊国 ) による大判錦絵揃物『東海道五十三対』の、判型は異

なるがほぼそのままの構図を用いて貞芳、貞広が描き大阪で刊行されたものとしてその存在が知られるも『国
書データベース』には未載。当該書は巻頭の数丁ノド部分に少虫食補修あるも刷り極良い上本。
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18　〔大住院立華砂之物図〕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　2 巻　1,650,000 円
 大住院以信編　延宝 6 年跋刊　71 図揃　木版手彩色入　元禄 13 年伝授奥書有
	 紙高 35.5cm。黄土色の緞子表紙付、外題・内題とも無し。本文は斐紙料紙、墨刷の立花図及砂物図に美しく

精密な手彩色が施されており、1図に緑青ヤケによる少傷みがあるほかは保存良。下巻末の延宝 6年大住院
以信跋文には、後水尾院の作 1瓶、以信の作が 53瓶、門弟の作が 17瓶、とその内訳が記される。跋文に続
く刊記のあと、当該書には墨書にて「先師大住院以信僕に語て曰・・・」云々の白江邦孝丈宛の元禄 13年筒
井氏成當によるやや長文の伝授奥書があり、以信の弟子であった筒井が本書の制作に携わった旨が師の言と
ともに記されており注目される。

19　〔古写経手鑑〕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 帖　2,420,000 円
 天平期より徳川初期　98 枚貼込　桐箱入
	 帖の大きさ約 39× 24cm。藍色の緞子表紙 ( 四周擦れ ) 中央に無地の金紙題簽付。平安時代のものがほぼ半

数を占め、天平期のものは十数枚。

20　御筆普門品　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 帖　165,000 円
 天保 10 年刊　伊勢西来寺宗淵版　原装　雲母引き料紙　巻頭僅か染み
	 表紙の大きさ 30.1 × 12.1cm。近江蘆浦観音寺蔵の桓武天皇宸筆と伝わる法華経 (零本 ) を伊勢西来寺の宗淵

( 真阿 ) が天保 2年摸刻刊行したのち、あらためて天保 10年に宗淵がその版木で再刷したものと云う。末に
天保 2年真阿 ( 宗淵 ) 奥書、及び天保 10年に版木を桓武御陵に納めた旨の奥書を刻す。伊勢西来寺の宗淵に
よる刊行物は「宗淵本」「西来寺版」と呼ばれ、その装訂の優美さで知られる。

14　孔寅画譜　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 帖　715,000 円
 文政 4 年長山孔寅筆　紙本彩色全 30 図　27.6 × 15.6cm　中野康章旧蔵
	 各図に「孔」「寅」の極小朱印を捺す。僅かに虫穴あるも保存はほぼ良い。「孔寅畫譜」の書題簽 ( 自筆か )

を有する同時代の紙帙入り。

15　東海道五十三対　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 冊　385,000 円
 魁春亭貞芳・五粽亭貞広画　嘉永 4 年正月刊　木版彩色刷 56 図入り　中本　原装上刷
	 本書は江戸で刊行された広重・国芳・国貞 ( 三代豊国 ) による大判錦絵揃物『東海道五十三対』の、判型は異

なるがほぼそのままの構図を用いて貞芳、貞広が描き大阪で刊行されたものとしてその存在が知られるも『国
書データベース』には未載。当該書は巻頭の数丁ノド部分に少虫食補修あるも刷り極良い上本。
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22   装飾法華経断簡   1 紙   198,000 円
 平安時代写　伝菅原道真筆
 信解品第四のうち　菊岡沾凉旧蔵
	 本 紙 の 大 き さ 27.2 × 6.3cm、 界 高

19.8cm。3行、毎行 16字。後代の金銀
箔砂子散らし料紙にて裏打あり。丸めた
状態で保存されているため上下辺に折皺
あるも、本紙の保存はほぼ良い。

21　妙法蓮華経玄賛断簡 ( 中聖武 )　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 幅　3,080,000 円
 奈良時代写　伝聖武天皇筆　9 行　軸装
 紙高 27.7cm、界高 23.3cm。料紙は釈迦の骨粉を漉き込んだと伝えられる荼毘紙で、近年の調査で真弓 ( ま

ゆみ ) の樹脂成分や粗い繊維であることが明らかとなった。この紙に書写された写経は聖武天皇の筆と伝えら
れ、文字の大きさにより各々「大聖武」「中聖武」「小聖武」と呼ばれ珍重されてきた。このうち「中聖武」
といわれるものには多種の経典のあることが知られ、当該品は『妙法蓮華経玄賛』(略して『法華玄賛』とも )
卷第一末のうちの 9行。唐・慈恩大師窺基の著、妙法蓮華経を法相宗の立場から注釈したもので『大正新修
大蔵経』の本文と比するに異同が見られる。ごく僅かな虫穴あるも補修済み。

23　大毘廬遮那成仏経疏
    ( 大日経疏 ) 卷第一断簡
　　　　1 紙　165,000 円
　平安時代写　伝小野道風筆
　古筆了任極札付
			紙高26.0cm、界高23.5cm。
			5 行、毎行 21～ 23字。
			虫食裏打補修有。

24　簾中抄断簡
　　　　　1 紙　330,000 円
 鎌倉時代写　5 行
	 上巻「帝王」中、「天武天皇」

の項の一部。紙高 25.3cm、
無界。僅か虫食があり裏打
補修を施す。

	 『簾中抄』は平安末期に成
立した藤原資隆による日用
故実書で古写は少ない。
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26　百人一首　　　　1 冊　242,000 円
 土佐光貞画　文化 5 年刊　特大本
 彩色刷　「画所預印」( 土佐光貞 ) 印有
	 刷・保存とも良好。色刷絵入の元見返し

を有し、初刷本と思われる。初丁右下に
「画所預印」の朱印が捺されており、土
佐光貞その人の所持本であったか。古い
桐箱 ( 元か ) に納める。

29　西遊旅譚　　　5 冊　660,000 円
 司馬江漢著　寛政 6 年序刊　原装上本
	 「西遊旅譚　巻之壹 ( ～伍 )」の元題簽

を有する初版。巻五裏見返しにある「春
波楼蔵版目録」中の「銅版天毬之図」
が「出来」と刻されており、初刷に次
ぐ第二刷本。(「出来」が「近刻」となっ
ているものは初刷で伝本は極稀。) 尚、
題簽を「画図西遊譚」と改題し「久能
山之図」や出島図の中の説明を削るな
どの改刻がなされた数種の再版本のあ
ることが知られる。

27　〔俳人等書画寄書帳〕　　　1 冊　198,000 円
 寛政 6 年倉田葛三ほか　美濃判　外題及び内題なし
	 冒頭は寛政 6年の年記ある倉田葛三の自筆句文 (「黙

斎」「葛参」の落款有 )、以下玉屑・姫岳・大江丸・
十返舎一九・月峰・歌川豊麿等延べ 80 名強の自筆句
文ないし俳画。

25　太平記抜書　　　　　　　　　1 冊　880,000 円
 江戸初期～前期写　漢字片仮名交じり文　少虫食有
	 『太平記』全巻のダイジェスト版抜書の系統で巻二十二

を欠くことより古態系『太平記』を基に作成されたもの
とされる。細部を省略した年代記的・歴史書的な本文を
有する一方で、落首や狂歌などはそのほぼ全てを収録し
ており、文芸的側面をも含むテキストとなっている。

28　新花摘　　　　　　　　　　　　　2 冊　770,000 円
 蕪村著　月渓画　〔寛政 9 年刊〕　美濃判　淡彩色刷入
	 通常 1 冊本で伝わるが、当該品は同内容で 2冊本の体裁と

なっており珍しい。本文はやや厚みのある上質な料紙。

22   装飾法華経断簡   1 紙   198,000 円
 平安時代写　伝菅原道真筆
 信解品第四のうち　菊岡沾凉旧蔵
	 本 紙 の 大 き さ 27.2 × 6.3cm、 界 高

19.8cm。3行、毎行 16字。後代の金銀
箔砂子散らし料紙にて裏打あり。丸めた
状態で保存されているため上下辺に折皺
あるも、本紙の保存はほぼ良い。

21　妙法蓮華経玄賛断簡 ( 中聖武 )　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 幅　3,080,000 円
 奈良時代写　伝聖武天皇筆　9 行　軸装
 紙高 27.7cm、界高 23.3cm。料紙は釈迦の骨粉を漉き込んだと伝えられる荼毘紙で、近年の調査で真弓 ( ま

ゆみ ) の樹脂成分や粗い繊維であることが明らかとなった。この紙に書写された写経は聖武天皇の筆と伝えら
れ、文字の大きさにより各々「大聖武」「中聖武」「小聖武」と呼ばれ珍重されてきた。このうち「中聖武」
といわれるものには多種の経典のあることが知られ、当該品は『妙法蓮華経玄賛』(略して『法華玄賛』とも )
卷第一末のうちの 9行。唐・慈恩大師窺基の著、妙法蓮華経を法相宗の立場から注釈したもので『大正新修
大蔵経』の本文と比するに異同が見られる。ごく僅かな虫穴あるも補修済み。

23　大毘廬遮那成仏経疏
    ( 大日経疏 ) 卷第一断簡
　　　　1 紙　165,000 円
　平安時代写　伝小野道風筆
　古筆了任極札付
			紙高26.0cm、界高23.5cm。
			5 行、毎行 21～ 23字。
			虫食裏打補修有。

24　簾中抄断簡
　　　　　1 紙　330,000 円
 鎌倉時代写　5 行
	 上巻「帝王」中、「天武天皇」

の項の一部。紙高 25.3cm、
無界。僅か虫食があり裏打
補修を施す。

	 『簾中抄』は平安末期に成
立した藤原資隆による日用
故実書で古写は少ない。
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30　日くらし帖　　　　　　　　　昭 3　1 帖　1,320,000 円

　益田鈍翁・田中親美編并刊　限定二十部　原色刷
　吉田氏蒐集の彩色豊かな名筆 33葉を田中親美が最高の技術をもって
　忠実に再現せる手鑑　四隅金具付豪華裂装　塗箱入

31　瑞穂帖
　　　　昭 15　1 帖　550,000 円
　　田中親美作　瑞穂会刊
　　優品全百葉　原色刷　解説欠
　　正倉院模裂装
　　四隅金具付の豪華古筆手鑑

32　景年花鳥画譜　　　　　　　　明 25　4 冊　396,000 円

　　今尾景年画　田中治郎吉刻　西村総左衛門刊
　　鈴木百年序文入　春夏秋冬ノ部揃　木版彩色上刷
　　約 35× 25の大版　発賣は山田芸艸堂　帙イタミ
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36　ち り
めん本名妓三十六佳撰　　　　 　　　　1 帖　418,000 円

　　三代豊国画　蔦屋吉蔵版　木版彩色ちりめん刷
　　菱亭栄中書　国貞画豊国寿世七十七肖像入　板装帖仕立
　　明治期刊　約 21× 16　桐箱入

37　懐
古東海道五十三驛真景　  　明 25　1 帖　440,000 円

　亀井竹二郎画　大山周蔵石印　東陽堂・丸善書店賣捌
　原画は夭折の洋画家亀井竹二郎筆の油絵を精巧石版着色摺にて
　刊行　兄は亀井至一　約 22× 29　少イタミ

38　時代
風俗花模様　

　　　　　　　明 28　1 帖　308,000 円
　　小林清親画　日本橋滑稽堂刊
　　木版彩色刷　約 35× 24の大版
　　三枚賡十組と目録一葉付の完揃
　　帖仕立（表紙ハズレ有）

39　新版三十二相
　　　　　　　　　明 15　1 帖　187,000 円
　　小林清親画　神田原胤昭刊
　　彫銀　木版彩色刷　上刷
　　約 17× 12の帖仕立40

　仮題
古
今
美
人
競
　
　  

　一
帖

　一
六
五
、〇
〇
〇
円

　
　木
版
彩
色
刷
口
絵
画
集

　
　約
22
×
30
の
折
帖

　少
ヨ
ゴ
レ

　
　水
野
年
方
・
梶
田
半
古
・
鈴
木
華
邨
・
富
岡
永
洗
等

　
　三
十
九
図
張
込

41　小供風俗　　明 29　1 帖　242,000 円

　　宮川春汀画　秋山武右衛門刊
　　全二十四枚と目録付の完揃　彩色木版刷
　　約 35× 24の帖仕立　少シミ
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42　海の童話　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　昭 9　1 冊　165,000 円

　　恩地孝四郎自刻　版画荘
　　六つの版画を伴ふ童話　詩を伴ふ版画連作　木版彩色刷　約 28 × 21

43　猫の足　　　　　　　　　昭 23　1 冊　429,000 円

　　永田耕衣句　棟方志功板画　日本芸業院棟経の会刊
　　私家版　手彩色入　第二十三回国画会出品作品
　　約 35 × 23 の大版　箱入

44　十三夜帖　　　　1 帖　220,000 円

　　高浜虚子自筆句帖　約 24 × 18
　　毛筆全十四句　題簽も虚子墨書

45　わそめゑかたり　　　　　昭 11　1 冊　330,000 円

　　芹澤銈介編并画　私家版
　　出雲和紙に合羽刷筆彩十六図　帙は麻布地紺染入
　　初刷限定五十部本　毛筆署名あり
　　桐箱・外帙共に自筆毛筆題簽　芹澤銈介私版本の第一作品

46　琉球の形附　　　　　　　  昭 18　1 冊　352,000 円

　 芹澤銈介著作　日本民芸協会　柳　宗悦跋文　私版限定百部
　 形附裂十七種張込　原装和紙カバー少イタミ　毛筆署名入
　 「琉球の織物」の姉妹篇　形附の工程図あり
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48　板絵沖縄　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1組　165,000 円
　　芹沢銈介自筆着彩画　昭和四十九年九月作　約 16× 11
　　沖縄の諸織・風物画等十枚一組　原装二帙入完揃　板裏に各毛筆署名あり　題簽・奥付も自筆

49　国宝宋板毛詩正義
　　　　　　平 23　17 冊　330,000 円
　　武田科学振興財団杏雨書屋編并刊
　　吉川忠夫解説　五経正義の内

50　東坡題跋　　　　　　　　　6冊　308,000 円
　　宋・眉山蘇軾撰　明・虞山毛晋訂　汲古閣刊
　　明版（崇禎頃）　巻四欠　少補修あり

51　陶淵明集　　　2冊　220,000 円
　　陶潜撰　昭明太子序・傳
　　光緒五年廣州翰墨園開雕　朱墨套印

52　御製本草品彙精要
　　　　　　　　　　　　　　平 22　37 冊　990,000 円
　　武田科学振興財団杏雨書屋編并刊
　　弘治原本勅撰本草書　彩色図入
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54　紉斎画賸　　　4冊　220,000 円
　　陳允升画　光緒四年（戊寅）刊
　　上刷　帙・箱入

56　大唐三蔵聖教序　　　　　　　　　1帖　154,000 円
　　王羲之書　付般若心経
　　咸享三年弘福寺沙門懐仁集字　原拓　裂装

55　有竹斎蔵璽印　　　　　　　　　　　　　　　　　大 4　3冊　550,000 円
　　上野理一編并所蔵　題字羅振玉　有竹斎偶刊　祇印五十部
　　内藤湖南・長尾雨山等序文入
　　有竹斎所蔵中国古印・官印・私印等約百六十顆を收する印譜集
　　原鈴　内題は「有竹斎蔵鉥印」とあり

57　魏元景造石窟残碑　　　　　　　　　1帖　143,000 円
　　北魏太和二十三年刻
　　龍算雲（？）題簽　原拓板装　北魏刻石中の佳品

58　遯盦秦漢古銅印譜
　　　　　　　　　2冊　242,000 円
　　西冷印社鍳蔵　玩盦蔵書印
　　原鈴　六十四顆　光緒頃刊
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59　 ゴ ロ ー ヴ ニ ン　 日 本 幽 囚 記　 ロ シ ア 語 版 初 版　
1816 年刊　著者からラングスドルフへの献呈本　著者
署名入
Golovnin (V.M.) Zapiski Flota Kapitana Golovnina o 
Priklyucheniyakhi ego v Yapontsev v 1811, 1812, i 1813 
Godakh. Sanktpeterburg, Morskoi Tipografii, 1816. First 
ed. 3 vols. in 1. (xvi), 285, (ii), (iv), 206, (ii), (iv), 169, 
(ii)pp. Contemporary Russian roan with gilt borders to 
covers, spine neatly repaired. Presentation copy to G.H. 
von Langsdorf from the author. In 1812, Langsdorf was 
appointed Russian Consul in Brazil at Rio de Janeiro, 
where he was visited by Golovnin in 1817 and presented 
with this copy.  ￥5,500,000
ゴローヴニンはカムチャツカ、アラスカ、千島列島の沿岸測量
のため、ディアナ号で 1809 年 10 月 5 日にカムチャツカに着
き、1811 年には千島列島の北から択捉島までの調査を行う。
国後島で日本人に捉えられ、函館に護送され、1813 年まで監
禁された。翌年、サンクトペテルブルグへ帰る。本書はその間
の事情をまとめたもの。
ラングスドルフは 1803-06 年にクルーゼンシュテルンの世界
一周航海に参加して、カムチャツカへ到着、ここでクルーゼ
ンシュテルンと別れロシア使節レザノフと行動を共にする。
1808 年にサンクトペテルブルグに帰還。1813 年にリオデジャ
ネイロ総領事に任命される。そして 1817 年 11 月 19 日、訪
れたゴローヴニンより本書を贈られた。

60　ブロートン　プロビデンス号北太平洋探検航海記
1804 年刊　初版　天文学者 J・クロスリーと思われるの
書込み有　王立天文学協会及びスピダルフィールズ数学
協会蔵印有
Broughton (W.R.) A Voyage of Discovery to the North 
Pacific Ocean: In which the Coast of Asia, from the 
Lat. of 35° North to the Lat. of 52° North, the Island on 
Insu, (Commonly Known under the Name of the Land 
of Yesso,) the North, South, and East Coast of Japan, the 
Lieuchieux and the Adjacent Isles, as Well as the Coast of 
Corea, Have been Examined and Surveyed. Performed in 
His Majesty’s Sloop Providence, and Her Tender, in the 
Years 1795, 1796, 1797, 1798. London, T. Cadell and 
W. Davies in the Strand, 1804. First ed. 4to. xx, 393pp., 
miss binding 129pp.-136pp. 6 engraved plates. 3 folding 
engraved maps. All plates and maps lined. Modern full 
Russian calf, modern marbled end-paper, very slightly 
worn, internally many annotated by (John Crosley, 
astronomer), ex-library stamps of “Royal Astronomical 
Society” and “Spitalfields Mathematical Society” on the 
title-page. A nice copy and scarce. ￥3,850,000
プロビデンス号艦長ブロートンの航海記で、1795 年から 98
年にかけて行われた英国海軍探検隊の記録。北米西岸からハワ
イなどを経て、蝦夷、樺太、千島列島を含む北東アジア一帯を
探査し、各地の地理、住民の風俗を記録した。サハリン、千島、
北海道を含む北東アジア及び沖縄、台湾を含む日本南部の地図
付き。
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61　ケンペル　日本誌　1729 年刊　蘭文版　総革装
Kaempfer (E.) De Beschryving van Japan. Behelsende 
een Verhaal van den Ouden en Tegenwoordigen Staat en 
Regeering van dat Ryk,... ‘s Gravenbage & Amsterdam, P. 
Gosse en J. Neaulme, & Balthasar Lakeman, 1729. Dutch 
first ed. Foilo. (vi), 500pp. An engraved title page. 48 
engraved plates & maps (many folding). Modern full calf, 
new end-papers, and the margin uncut. A nice copy.   
 ￥770,000

62　ツュンベルグ　日本紀行　仏文八折版　1796 年刊　
ラングレス仏訳　背革装　全 4 冊
Thunberg (C.P.) Voyages de C.P. Thunberg, au Japon, 
par le Cap de Bonne-Esperance, les Isles de la Sonde, &c. 
Traduits, rediges et augmentes de notes considerables 
sur la Religion, le Gouvernement,... par L. Langles. Paris, 
Chez Benoit Dandre, 1796. 8vo. 4 vols. lxiv, 417, (i), 
viii, (ii), 430, viii, 445, xii, 462pp. Engraved frontispiece 
portrait. 28 engraved plates. Contemporary half calf, 
marbled bords, very slightly rubbed on the corner. A nice 
set.  ￥220,000

63　ホークス　ペリー提督日本
遠征記　初版　1856 年刊　直し
有　下田混浴図付　全 3 冊
Perry. Hawks (F.L.) Narrative of 
the Expedition of an American 
Squadron to the China Seas and 
Japan, Performed in the Years 
1852, 1853, and 1854, under 
the Command of Commodore 

M . C .  P e r r y , 
U n i t e d  S t a t e s 
Navy, by order of 
the Government 
o f  t h e  U n i t e d 
States. Compiled 
f r o m  t h e 
Original  Notes 

and Journals of Commodore Perry and His Officers, at 
His Request, and Under His Supervision, by Francis L. 
Hawks. Washington, Published by Order of the Congress 
of the United States, A.O.P. Nicholson, 1856. First ed. 
4to. 3 vols. bound in 4. Numerous chromo-lithographs & 
text-illus., including “Shimoda’s Public Bath plate”. Many 
maps and charts. Bound in 19th Century half morocco, 
marbled boards, marbled edges, water satined on title-
page and several leaves of first volume, otherwise fine. A 
nice set.  ￥550,000

64　 ビ ゴ ー 銅 版 画 集　 ま た　
1884（明治 17）年刊　余白に少
虫食い直し有　B・H チェンバレ
ン旧蔵本　署名及び蔵書票付
Bigot (G.) Ma-Ta. Yokohama, 
1884. 4to. 21 etchings. Original 
wr., slightly worn, and wormhole 
on margin. Ex-library copy of 
B.H. Chamberlain, his signature 
on title-page and ex-libris put on 

front end-paper. ￥385,000

65　ビゴー銅版画集　おはよ
影絵マンガ「狩猟」10 葉付　1883

（明治 16）年刊　B・H　チェンバ
レン旧蔵本　署名及び蔵書票付
B i g o t  ( G . )  O - H a - Yo .  A lbum. 
Yokohama, 1883. 4to. (30.2 x 
22.3cm). 31 etchings, including 
t i t l e .  B o u n d  t o g e t h e r  w i t h 
“Une Chasse”, 10 lithographed 
silhouettes. Original wr., slightly 

worn, slightly spotted on one leaf, otherwise good. Ex-
library copy of B.H. Chamberlain’s signature is on the 
title page, and ex-libris is put on the front endpaper.   
 ￥440,000
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66　平紙仕掛け本　西洋昔噺　第
一号　八ツ山羊　呉文聡訳　明治
20 年　長谷川武次郎　弘文社刊
Plain Paper. Yatsuyagi. Tokyo, 
Hasegawa Takejiro, 1887. Small 
8vo. 18.2 x 12.4cm. 6 leaves, 
including cover. Texts in Japanese. 
2 pop-up illustrations. Original 
wood-blick printed wr. A nice 
copy.  ￥330,000

67　ステラー　カムチャツカ誌　1774 年刊
S t e l l e r  ( G . W . )  B e s c h r e i b u n g  v o n  d e m  L a n d e 
Kamtschatka dessen Einwohnern, deren Sitten, 
Nahmen, Lebensart und Verschiedenen Gewohnheiten. 
Frankfurt & Leipzig Johann Georg Fleischer, 1774. 
Small 8vo. (vi), 24, 384, 71pp. Engraved title-vignette, 
12 engraved folding plates, including 14 subjects. 2 
engraved folding maps. Contemporary marble boards, 
rubbed, slightly stained on end-papers, otherwise good. A 
nice copy.  ￥990,000

68　グメリン　1733 年から 1743 年のシベリア旅行記　
1751 － 52 年刊　初版　蔵印・水シミ有　総革装傷み有　全 4 冊
Gmelin (J.G.) Reise durch Sibirien, von dem Jahr 1733. 
bis 1743. Gottingen, Abram Vandenhoeck, 1751-52. 
8vo. 4 vols. 19 engraved plates, 4 engraved maps, some 
folding. Contemporary full calf, rubbed and slightly water 
stained. Ex-libris copy, stamp on each title-page and  
stamp on the verso of each maps and some plates.    
 ￥1,100,000

69　マルティニ　中国古代史
1659 年刊　第 2 版　総ヴェラム装
Martini (M.) Sinicae Historiae Decas 
Prima, Res a Gentis Origine ad Christum 
Natum in Extrema Asia, Sive Magno 
Sinarum Imperio Gestas Complexa. 
Amstelaedami, Apud Joannem Blaeu, 
1659. Small 8vo. 16.4 x 10.5cm. 413, 
(xv)pp. Contemporary full  vellum, 

slightly worn, private inscription on fly page.  ￥385,000

70　グリュンヴェデル　アルト・クッチャ
400 部限定版　大判
Grunwedel (A.) Alt-Kutscha. Archaologische und 
Religionsgeschichtliche Forschungen an Tempera-
Gemalden aus Buddhischen Hohlen der ersten Acht 
Jahrhunderte nach Christi Geburt. Berlin, Otto Elsner, 
1920. Folio. 89, 118, (vi)pp. 49 loose color plates. 173 
text-illus. Original boards, slightly rubbed, ex-libris stamp 
on fly leaf & Original portfolio, slightly rubbed. Limited to 
400 numbered copies, this is No. 174.  ￥660,000
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71　グリュンヴェデル　中国ト
ルキスタンにおける古代仏教祠堂
Grunwedel (A.) Altbuddhistische 
K u l t s t a t t e n  i n  C h i n e s i s c h -
T u r k i s t a n .  B e r i c h t  u b e r 
Archaologische Arbeiten von 
1 9 0 6  b i s  1 9 0 7  B e i  K u c a , 
Qarasahr und in der Oase Turfan. 
Berlin, Druck und Verlag von 
Georg Reimer, 1912. Large 4to. 

370pp. 1 color plate. 678 text-illus. Bound in cloth, 
original paper cover put on front cover, slighlty stained. 
(Koniglich Preussische Turfan-Expeditionen)  ￥165,000

72　ル・コック　ホッチョ　高昌遺跡発掘図録　初版　
大型本　少傷み有
Le Coq (A.von) Chotscho. Facsimile-Wiedergaben der 
Wichtigeren Funde der Ersten Koniglich Preussischen 
Expedition nach Turfan in Ost-Turkestan. Berlin, Dietrich 
Reimer, 1913. First ed. Large folio. 61 x 50cm. vii, 
18pp. 75 loose plates, 45 in color. 30 text-illus. Original 
pictorial cloth portfolio, slightly rubbed and chipped on 
spine, internally slighty spotted. (Ergebnisse der KGL. 
Preussischen Turfan-Expeditionen)  ￥1,650,000

73　プルジェワルスキー　ザイサンからハミを経て、チ
ベットと黄河上流地域へ　1883 年刊　初版
Przhevalsky (N.M.) Iz Zaisana Cherez Khami v Tibet 
i na Verkhov’ya Zheltoi reki. St. Petersburg, V.S. 
Balasheva, 1883. First ed. Large 4to. iv, (ii), 473, (ii)pp. 
108 lithographed plates. 10 text-illus. 2 large folding 

maps in color. Original wr. bound in modern half red 
morocco, marbled boards, internally very slightly stained, 
otherwise good. Scarce. A fine copy.  ￥770,000
第 3 回中央アジア探検の報告書　Third Travel in Central Asia 
from Zaysan through Hami to Tibet and the Upper Reaches of 
the Yellow River.

74　 ス タ イ ン　 カ ル ハ ナ の
ラージャタランギーニ　第 1 巻

（以降未刊）　サンスクリット・
テキスト及び評釈　1892 年刊
Stein (M.A.) ed.  Kalhana’s 
Rajatarangini or Chronicle 
of the Kings of Kasmir, Vol. 
I: Sanskrit Text with Critical 
Notes.  Bombay, Educat ion 

Society’s Press, 1892. First ed. (All published). 4to. xix, 
296pp. Frontispiece. Original cloth, rubbed, internally 
spotted, ex-libris on front end-paper.  ￥165,000

75　スタイン　カル
ハナのカシミール王
統年代記　1900 年刊　
初版　全 2 冊
S t e i n  ( M . A . ) 
K a l h a n a ’ s 
R a j a t a r a n g i n i ,  a 
C h r o n i c l e  o f  t h e 
K i n g s  o f  K a s m i r . 

Translated, with an Introduction, Commentary, and 
Appendices. Westminster, Archibald Constable and 
Company, 1900. First ed. 4to. 2 vols. xxxi, 144, 402, iv, 
555pp. 3 maps, 2 in rear pocket. Original cloth, slightly 
rubbed, innder joint slightly cracked, ex-libris on front 
end-paper. Very scarce.  ￥550,000

76　スタイン　ホータン遺跡調査
記　初版　旧蔵印有
Stein (M.A.) Sand-Buried Ruins 
of Khotan. Personal Narrative 
of a Journey of Archaeological 
& Geographical Exploration in 
Chinese Turkestan. London, T. 
Fisher Unwin, 1903. 8vo. xliii, 

524pp. Frontispiece. 134 illus. 1 folding map. Original 
pictorial cloth, gilt top, stained, new end-papers, ex-
library copy, stamp on title-page, some margin of texts, 
and the verso of maps.  ￥132,000
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77　スタイン　古代
ホータン発掘調査報
告　初版　全２冊
S t e i n  ( A . ) 
A n c i e n t  K h o t a n . 
D e t a i l e d  R e p o r t 
of Archaeological 
E x p l o r a t i o n s  i n 
Chinese Turkestan. 
O x f o r d ,  t h e 

Clarendon Press, 1907. First ed. Large 4to. 2 vols. xxiv, 
621pp. 191 plates. 72 text-illus. 1 loose large map, 
slightly rubbed, in rear pocket. Original cloth, slightly 
worn, ex-library copy, label and stamp on front end-
paper.  ￥1,980,000
スタインの第 1 回中央アジア遠征学術報告書。

78　スタイン　パミールと崑崙の
パノラマ　パノラマ写真図 13 枚入
Stein (A.) Mountain Panoramas 
from the Pamirs and Kwen Lun. 
Photographed and Annotated. 
London, The Royal Geographical 
Society, 1908. 4to. 36pp. 13 
folding panoramas. 1 folding 
color map. Original cloth, slightly 
stained. Very rare.  ￥770,000

79　スタイン　セリンディア　初版　ラベル剝がし跡有　
全 5 冊
Stein (A.) Serindia. Detailed Report of Excavations 
in Central Asia and Westernmost China. Oxford, The 
Clarendon Press, 1921. First ed. Large 4to. 5 vols. Vol. 
I-III: Text. xxxix, viii, 1580pp. 345 illus. on plates. 59 
plans. IV: Plates. 175 plates. V: Maps. 1 general map, 1 
index map, & 94 maps. Original cloth, slightly rubbed 
and some label peel marks. Ex-library copy, the ex-libris 
on front end-paper. ￥2,970,000

80　スタイン　インナー・モースト・アジア　初版
蔵印有　全 4 冊
S t e i n  ( A . )  I n n e r m o s t  A s i a .  Deta i led Report  of 
Explorations in Central Asia, Kan-Su and Eastern Iran. 
Oxford, The Clarendon Press, 1928. First ed. Folio. 4 
vols. Vol. I & II: Text. xxxix, 1159pp. 505 text-illus. Vol. 
III: Plates & Plans. 137 plates & 59 plans. Vol. IV: Maps. 
1 index & 51 color folding maps. Original cloth, slightly 
rubbed, internally slightly spotted. Map case cloth, 
slightly rubbed. Ex-library copy, ex-libris and stamp on 
front end-paper, and maps list.  A Complete set.   
 ￥1,320,000

81　スタイン　中国領トル
キスタンおよび甘粛の地図
に関する覚書　1900-１ 年、
1906-8 年、1913-5 年 の
オーレル・スタイン卿の探
検で行われた調査　少傷み
有　全 2 冊
Stein (A.) Memoir on Maps 
of Chinese Turkistan and 
Kansu from the Surveys 

Made during Sir Aurel Stein’s Explorations 1900-1, 
1906-8, 1913-5. Dehra Dun, Trigonometrical Survey 
Office, 1923. First ed. 33.5 x 21.3cm. xv, 208pp. 77 
illus. on 30 plates (including photogravure frontispiece). 
Original half boards, green cloth spine,  rubbed, spotted 
throughout. & “Maps of Chinese Turkistan and Kansu 
from the Surveys Made during Sir Aurel Stein’s 
Explorations 1900-1, 1906-8, 1913-5.”  60 folding loose 
maps (Index map, maps numbered 1-47, triangulation 
charts numbered 1-11, & levelling chart). With original 
case, green cloth spine, stained & slightly damaged. 
Together 2 vols.  ￥1,100,000
スタインの第 3 回中央アジア探検の報告書である Innermost 
Asia に収められた大型地図の作成に関する覚書。Innermost 
Asia に収められた地図は、スタインの全 3 回にわたる探検の
成果を集大成して描かれた。
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82　 ス タ イ ン　 北 西 省 及 び バ ル
チ ス タ ン 考 古 学 調 査 記　 傷み有　
1905 年　ペシャーワル刊
S t e i n  ( M . A . )  R e p o r t  o f 
Archaeological Survey Work in 
the North-West Frontier Province 
a n d  B a l u c h i s t a n .  Peshawar, 
Government Press, 1905. 4to. v, 
56pp. 13 illus. 5 plans. Original 
boards, spine cloth, rubbed & 

stained, inner joint slightly damaged.  ￥495,000

83　 ス タ イ ン　 ワ ズ ィ ー リ ス
ターン及び北部バルーチスター
ン考古学調査報告
Stein (A.) An Archaeological 
T o u r  i n  W a z i r i s t a n  a n d 
Northern Baluchistan. Calcutta, 
Government of India, 1929. 
Large 4to. 33 x 24.5cm. xi , 
97, iiipp. 21 plates. 28 illus. 8 
plans. 1 folding map. Original 

wr., bound in cloth, slightly worn.  (Memories of the 
Archaeological Survey of India, No. 37)  ￥165,000

84　スタイン　スワート上流と
隣接する丘陵地帯考古学調査報
告
Stein (A.) An Archaeological 
T o u r  i n  U p p e r  S w a t  a n d 
Adjacent Hill Tracts. Calcutta, 
Goverment  of  India ,  1930. 
Large 4to. 33 x 24.5cm. iii , 
115pp .  8  p l a t e s .  66  t ex t -
illus. 1 map. Rebound in cloth, 

slightly rubbed, the ex-libris on front end-paper, book 
distributor’s stamp on title page. (Memoirs of the 
Archaeological Survey of India, 42)  ￥165,000

85　スタイン　ジェドロージャ
地方考古学調査報告
Stein (A.) An Archaeological 
To u r  i n  G e d r o s i a .  With an 
Appendix by LT. Colonel R.B. 
Sewell and B.S. Guha. Calcutta, 
Government of India, 1931. 
Large 4to. 33 x 24.5cm. 211pp. 
33 plates.  64 text-i l lus.  13 
plans. 1 folding map. Original 

wr., bound in cloth, very slightly worn. (Memoirs of the 
Archaeological Survey of India, No. 43)  ￥132,000

86　スタイン　北西インド・南東イ
ラン調査報告　地図 2 枚入
S t e i n  ( A . )  A r c h a e o l o g i c a l 
Reconnaissances in North-Western 
India and South-Eastern Iran. 
Carried out and recorded with 
the support of Harvard University 
and the British Museum. London, 
Macmillan & Co., 1937. Large 4to. 
xix, 267pp. 34 plates, some in color. 

88 text-illus. 2 maps. 18 plans. Original cloth, gilt top, 
slightly rubbed, ex-libris put on the front end-paper.   
 ￥198,000

87　スタイン　追悼 セオドア・デュ
カ（1825-1908）　私家版　傷み有
S t e i n  ( M . A . )  I n  M e m o r i a m 
Theodore Duka (1825-1908). (A 
Lecture Read before the Hungarian 
Academy of Sciences, October 27, 
1913). n.p., Private Printed, 1914. 
8vo. 35pp. Frontispiece. Original 
boards, slightly stained, chipped on 
spine.  ￥44,000

88　ディオゲネス・ラエルティオス　ギリシャ哲学者列
伝　1758 年刊　銅版画多数　総革装　全 3 冊
Diog e ne s Lae r t ius.  Le s  V ie s  d e s  Plus  I l lustr e s 
Philosophes de l’Antiquite. Avec leurs Dogme, leurs 
Systemes, leur Morale, & leurs Sentences les plus 
remarquables; Tradutes du Grec de Diogene Laerce. 
Amsterdam, Chez J.H. Schneider, 1758. Small 8vo. 
xxxv, 345, (iv), 447,  (iv), 295, (vxxix)pp. 3 enraved 
frontispieces. 85 engraved plates. Contemporary full calf, 
slightly rubbed. Exlibris put on the front end-paper, each 
volume.  ￥330,000
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89　ザノット編　フランチェスコ・ノヴェッリ製作レン
ブラントの版画 41 点収用アルバム　1860 年刊
Rembrandt. Zanotto (F.) ed. Album di Quarantauna 
Incisioni del Celebre Rembrandt Ritaglate da Francesco 
Novelli,  per la Prima Volta Ora Raccolte e con Brevi 
Illustrazioni Dichiarate da Francsco Zanotto. Venezia, 
Giovanni Brizeghel, 1860. Large 4to. 28pp. 41 engraved 
plates, 21 of which full page. Contemporary cloth, spine 
calf, slightly rubbed. ￥440,000
熟練したヴェネツィア人画家であったノヴェッリは、同じく
セレニッシマで有名な画家であった父ピエトロ・アントニオ

（1729-1804）から版画技法を学び、画家、版画家、美術収集
家であったドミニク・ヴィヴァン・ドゥノン（1747-1825）
に師事した。ドゥノンは 1789 年、アントン・マリア・ザネッティ
から、オランダの巨匠の 428 点の銅版画を収めたアルバムを
購入し、若い弟子はそれを見て研究した。ノヴェッリは、エッ
チングの模写に非常に精通していることを証明し、彼の永続的
な名声はこの特別な才能と結びついている。レンブラントの非
常に珍しいオリジナルを求めるコレクターだけでなく、デッサ
ンやエングレーヴィングの愛好家にも人気があった。

90　アインシュタイン肖像写真　トルーデ・フライシュ
マン撮影　撮影者サイン入　1 枚
Fleischmann (T.) Photographic Portrait of Albert 
Einstein. New York, c.1946. 24.2 x19cm. Large silver 
gelatin print photograph, image mounted to card. Signed 

by Trude Fleischmann. Photographer’s stamp on the 
verso of portlait. With an envelope from Otto Nathan.   
 ￥660,000
本写真は旧蔵者がアインシュタインの友人で管財人のオッ
トー・ネイサンから譲り受けたもの。
トゥルーデ・フライシュマン（1895 年 12 月 22 日 -1990 年
1 月 21 日）はオーストリア生まれのアメリカ人写真家。1920
年代にウィーンで著名な社交界写真家となった後、1940 年に
ニューヨークに居を構え、カーネギーホールの近くに写真スタ
ジオを開業、アインシュタイン、エレノア・ルーズベルト、ア
ルトゥーロ・トスカニーニなどの著名人を撮影した。

91　アッカーマン　ロンドンの小宇
宙　1808-10 年頃刊　手彩色アクア
チント画 104 枚入　総革装　直し・
少シミ有　全３冊
Ackermann (R.) The Microcosm of 
London; or London in Miniature. 
London, .R. Ackermann’s Repository 
of Arts, (1808-10). Large 4to. 35.5 
x 29 cm. 3 vols. iv, 231, vii, 239, 
vi, 280, (vi)pp. 3 wood engraved 

titles. 104 hand-colored aquatint plates. all the plates 
in each volume are marked Rowlandson and Pugin. 
Contemporary full calf, gilt decorated, spine repaired, 
internally slightly spotted but overall good.  ￥1,100,000
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